Examens du 16 juin 2019

Sol : Francoise Hery

Eau :

Pascal Cornet

Félicitation a : IRISSE (1°" degré) et a GALIUS et LAILA (2°™ degré)

Travail au sol

Travail a I'eau 1 = Rapport d'un bateau

er 4
T ETE REEE 2= Saut + Endurance s
DIEGO OK, mais travailler le sens de la marche Oul ; : gf(fus de depart NON NON
. 1-0K
IRISSE OK, Parfait (avec Jacques) OuUl 2 — 0K OuUI OuUlI
- 2 i 1
MALABAR | OK, Parfait ouI ; - grlfb'eme de distance (Yztour...) NON NON
MALONE Non : Probléme du /2 tour et du "Sans laisse" NON ; — g& oul NON
NOUGA OK, mais travailler le sens de la marche... OuUl ; : gerus de depart NON NON
pY " 41 1 - OK
OLYMPE Non : Probleme du "Pas bougé NON 2 — 0K Ooul NON
ONYX OK, mais probléme avec un plot tombé ouUI ; : gf(fus de depart NON NON
) N T . . _ .
OUPER Non : Probleme du" /> t_our (travallllfr aussi le sens de| NON 1 — Refus de départ NON NON
la marche pour le "Assis et Couché 2-0K
OZZIE  |Non : Probléme du "Pas bougé” Non |1~ Refusdedepart NON NON

2-0K




Travail a I'eau 1 = Bateau immobile
2éme degré Travail au sol Recu 2 = Rapport du plongeur Regu
3 = Endurance (corde)
1-0K
GALIUS OK, mais travailler le sens de la marche... OUI [2-0K Oul oul
3-0K
1 — Probléme de distance ('/ztour...)
GIBBS Non : Probléme du stop intermédiaire NON (2-0K NON NON
3-0K
\ n 1-
IONA Non : Probleme du /2 tour (maitresse ???) NON |2 - NON NON
et du sens de la marche 3_
= OK, mais travailler le sens de la marche 1-0K
LAILA . . N OUI (2-0K ou1l oul
(inattention du maitre)
3-0K
1 — N'a pas compris (Vu ?) I'exercice
LARGO OK, Parfait OUI |2 - OK, mais lache trop tot NON NON
3-0K
Travail a I'eau 1 = Plongeur immobile.
3éme degré Travail au sol Regu 2 = Corde au bateau. Recu
3 = Plongeur au bateau.
- 1 -
GAIA Non : Probleme du - tour NON |2 - NON NON
3 —_
) 1 — Prise de main : a forcer et a maintenir
FARAH Non : trop juste en général pour un 3°™° degré NON |2 — Non : exercice non assimilé (a travailler) NON NON
3-0K




